ApTukyn HomeHknatypa BasoBas |KonuyectBo| LleHa
eauHuua PYB., c
M3MepeH HAOC 3a
nsa LT,

M10 AHkep 6ont M10 ctaHgapTHbIn AKC CM431060 T 4 492 34,86
M8 AHkep 6onT M8 ctangapTHein IKC CM420850 wT 25 20,04
M8 Axkep M8 ycnnenHbin CM50850 T 100 17,51
M10 AHkep-wnunbka M10 ctangapTHbein co CM441060 wT 260 34,41
M10x1| AHkep-wnunbka M10x110/30 oTts.kpennenus HST T 807 319,40
M12x1]| AHkep-wnunbka M12x145/50 oTts.kpennexnus HST wT 1026 121,95
M10x3| Bont M10x30 wecturparHHbii UGK CLP1M-B-10-30 wT 50 5,50
M10x4| BonTt M10x40 c wecTturparHown ronoskoi,DIN 933, knacc npoyHocTh |wiT 13 067 7,15
M10x5| Bont M10x50 wecturpanHbin 13 CLP1M-B-10-50 wT 210 7,75
0

M10x3| Bont M10x30 ¢ wecturpanHon ronoskon,DIN 933, knacc npoyHoCTM [T 1764 6,10
M10x3| Bont M10x35 wypyn C WecTurpaHHON ronoBKON OLMHK wT 7534 7,34
M10x5| Bont M10x55 wwypyn ¢ lWeCTUrpaHHON ronoBKON OLMHK T 6 842 9,61
M12x5| Bont M12x50 T 1323 7,62
M12x6| Bont M12x60 wT 126 7,26
M12x5] Bont M12x50 wypyn ¢ WwecTurpaHHON ronoBKON OLMHK wT 4750 13,55
M16x7| Bont M16x70 FOCT 7798-70 T 45 19,37
M18x8| Bont M18x80 OCT 7798-70 T 8 29,26
M6x20| Bont M6x20 ounHkoBaHHbIN DIN 933 T 184 1,11
M6x40| BonTt M6x40 Wypyn C LWecTUrpaHHom rofioBKON OLIMHK T 300 2,49
M6x60| Bont M6x60 knacca 8,8 T 100 1,61
M8x50| Bont M8x50 wT 2 966 2,64
M8x65| Bont M8x65 aHkepHsbivic ravikon MOK CLP1-M-A-B-8-65 wT 400 7,15
M8x30| Bont M8x30 Lypyn C LWecTUrpaHHom rofloBKON OLIMHK T 7 160 3,68
M8x45| Bont M8x45 wypyn ¢ LWeCTUrpaHHON roNOBKOV OLIMHK T 100 5,08
M8x55| Bont M8x55 wwypyn C WwecTurpaHHom roioBKON OLIMHK T 6 950 6,22
VMK BonT ¢ kBagpaTHOW LWenKon 1 ravika ¢ 3ybyateimMmn Hacevkamu (DIN T 1250 2,29
M6x10| BwuHT M6x10 N3K CLPM-V-6-10 T 2,67
M6x10| BwuHT M6x10 ¢ wnunuem kombu (yn. 200wT) AKC CM010610 wT 9284 1,15
M10 "anka M10 dacoHHas ans Hecywero npodgpunsg GM41 Vergokan T 11 547 10,06
M16 avika M16 TOCT5915-70 T 35 5,39
M18 lanka M18 TOCT5915-70 wT 6 9,10
M6 "anka M6 c Haceykoun, npensaTcTByOLWMN OTKpyymnBaHunio JKC T 8 800 1,38
M8 ["anka M8 coegnHuTenbHas wT 200 10,12
M6x10| [arka n BuHT M6x10 ¢ 3y6yaTbimm Haceykamm VM 6x10 Vergokan T 14 013 2,75
M10 avika M10 T 6 000 2,16
M10 "anka M10 wecturparHHasi DIN 934, knacc npovHocTy 8, wT 19 684 2,15
M12 "anka M12 wecturpanHas DIN 934, knacc npovHocTy 8, wT 17 350 3,41
M6 "anka M6 co ctonopHbim 6ypTom N3 KCLP-M-N-6 wT 200 1,10
M6 "anka M6 wecTturpaHHas oLMHK wT 744 0,86
M8 anka M8 wecturpanHas DIN 934, knacc npoyHocTyH 8, wT 15 664 1,01

OLIMHKOBaHHas

M8 lanka M8 wecturpanHasa DIN 934, knacc npo4HocTu T 1530 1,18
M6x35| [robenb M6x35 (KP) wT 100 0,34
M3,5x | Owbenb+wypyn M3,5x35 KR-6 wT 400 0,60
M4,8x | 3aknenka M4,8x10 ZK-04002 wT 300 0,50
M4,8x | 3aknenka M4,8x12 ZK-04911 T 100 0,55
M10x3| Mydta M10x30 npomexyToyHas T 2444 11,41
M10x4| MydTa M10x40 npomexxyTouHas Kpyrn T 5 000 18,36
M12x4| Mydta M12x40 npomexyTodHas T 3230 27,93
4,2x25| Camopes 4,2x25 n/w wT 2 000 0,69
BBA1 | Ckoba CA 9,5/11,4TH T 4] 1567,50
## Ckoba cranbHas kpyrnas M-UB 5" ounHk T 1891 231,01
RO10 | LWan6a RO10 DIN125-1 A,Vergokan wT 5813 1,47
RO12 | Wan6a RO12 DIN125-1 A,Vergokan wT 1150 2,41
M10 Lan6a M10 nnockas ycunenHas UOK CLP1M-SHU-10 wT 200 2,28
M10 Lllan6a M10 yBenuyeHHas wT 1233 1,05
M10,5| Wan6a M10,5 nnockas, A 10,5/20 oumnHk wT 20 744 1,14
M12 Llan6a M12 nnockasi ysenuyeHHas DIN 9021 ou. wT 882 1,07
M13 LLain6a M13 nnockas, A 13/24 ouunHK wT 3985 1,72
M6 Llan6a M6 ounHk.DIN 125 wT 100 0,17
M6,4 LLlain6a M6,4 nnockas, A 6,4/12 oLunHK wT 530 0,29




M8 Lanba M8 T 6 000 0,28
M8 LLlanba M8 yBennyeHHas wT 126 0,70
M8,4 LLlainba M8,4 nnockas, A 8,4/16 oLUHK wT 13 388 0,56




